

Иркутская школьница спасла отдыхающую в Бурятии

13 октября в иркутской школе № 30 произошло приятное и необычное событие – сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России пришли в школу наградить 11-летнюю пятиклассницу Катю Морозову за спасение 45-летней женщины.

В августе Катя вместе с бабушкой ездили в Республику Бурятия, на курорт «Жемчуг» в Тункинской долине, – обе они являются волонтерами, помогают обществу инвалидов. Группа выехала на отдых на три дня, Катя оказалась в ней единственным ребенком. Отдых и программа оздоровления были насыщенными: сначала туристы отправлялись на ванны, потом в душ Шарко, в третий день отдыхали в бассейне с термальными водами. Катя купалась с удовольствием, а когда присела на бортик отдохнуть, заметила, что одна из женщин тонет – ей стало дурно в бассейне с температурой воды выше пятидесяти градусов, женщина не могла произнести ни звука, лишь хватала воздух ртом и размахивала руками. Когда она ушла под воду, Катя бросилась на помощь – вытолкнула ее на поверхность и потянула к лестнице, куда сразу же поспешили заметившие неладное взрослые. Наверху Катя разводила руки женщины в стороны, чтобы раскрылись легкие, - отдыхающая быстро пришла в себя и поблагодарила спасительницу.



Выяснилось, что школьница помнит уроки ОБЖ – на них учили, как оказывать помощь утопающим.

Удивительно, но Катя об этом случае никому не рассказывала, даже ее мама Татьяна Александровна узнала о героическом поступке дочери лишь неделю назад, но нисколько этому не удивилась: Катя у нее – очень заботливая и внимательная девочка, взрослая не по годам, всегда готовая помочь людям, особенно слабым и пожилым.

Сотрудники МЧС вручили **Екатерине Морозовой** награду – грамоту за спасение утопающей, а ставшие свидетелями ее героического поступка представители общественной организации Ленинского района Иркутска «Общество инвалидов «Победа» поблагодарили родителей девочки и педагогический коллектив школы за ее воспитание. А Катя уже давно мечтает, когда вырастет, пойти на службу в полицию или МЧС.



Источник и фото: ГУ МЧС по Иркутской области.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ 👁 4499 14.10.2016, 13:44 🗨 1041
URL: <https://babr24.com/?ADE=150811> Bytes: 2713 / 2186 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2262** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)